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Piła, 19 maja 2023 r. 
 

WZP.272.27.2023.III 
 

Do wszystkich Wykonawców  
w postępowaniu o nr WZP.272.27.2023.III 

 
 
dotyczy postępowania p.n.: Dostawa sprzętu i oprogramowania w ramach projektu 
„Cyfrowy Powiat” 
 

Informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści: 

Pytanie nr 1: 
Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy 
prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umów  jego 
dotycząca, będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh. 
 

Odpowiedź: 
Część komparycyjna zawieraj uniwersalny wzór do wypełnienia zgodnie z obowiązującymi 
przepisami. 
 
 
Pytanie nr 2: 
W treści zapisu § 6 ust.4 Umowy zad.1, zad.2, zad.3 – wskazuje, się że - Strony mogą 
dochodzić, na zasadach ogólnych, odszkodowania w przypadku szkody przewyższającej 
wysokość kary umownej.  
 
Mając na uwadze postanowienie umowne Wykonawca zwraca się o doprecyzowanie, 
poprzez dookreślenie, że Wykonawca odpowiada za szkodę wyrządzoną Zamawiającemu 
z winy Wykonawcy, chyba, że szkoda została spowodowana działaniem Siły Wyższej, 
wyłączną winą Zamawiającego lub osoby trzeciej, za którą Wykonawca nie ponosi 
odpowiedzialności.  
 
Wykonawca wskazuje, że przywołana regulacja stwarza Zamawiającemu prawo do 
dochodzenia należności w nieograniczonej wysokości. Z tego względu określenie 
maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia Wykonawcy ocenę ryzyka związanego 
z realizacją umowy. W świetle powyższego Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że 
Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu, poprzez wskazanie, że łączna wysokość 
odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia treść załącznika nr 4.1 do SWZ, nr 4.2 do SWZ oraz nr 4.3 do SWZ w § 6 
ust. 4 umowy poprzez dodanie zdania: „Łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi 
karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy.” 
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Pytanie nr 3: 
Zgodnie z treścią § 6 ust.3 Umowy zad.1, zad.2, zad.3 –  Wykonawca upoważnia 
Zamawiającego do potrącenia kar umownych z należnego wynagrodzenia.  
W celu uniknięcia w tym zakresie nieporozumień Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że 
naliczenie i potrącenie kar umownych poprzedzone zostanie postępowaniem wyjaśniającym, 
które potwierdzi prawidłowość naliczania kar umownych. Kara umowna powinna 
przysługiwać Zamawiającemu tylko i wyłącznie w przypadku, gdy niewykonanie lub 
nienależyte wykonanie zobowiązania nastąpiło z winy Wykonawcy, co w praktyce oznacza 
konieczność istnienia procedury, w toku której Strony mają możliwość przedstawienia  
swojego  stanowiska. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia treść załącznika nr 4.1 do SWZ, 4.2 do SWZ oraz 4.3 do SWZ w § 6 ust. 
3 umowy poprzez dodanie zdania: „W celu skorzystania z uprawnienia do potrącania 
obliczonych kar umownych z wynagrodzenia przysługującego Wykonawcy, Zamawiający 
wystawi Wykonawcy notę zawierającą naliczenie kar umownych i niezależnie od wysłania 
noty listem poleconym na adres Wykonawcy wskazany w umowie, w dniu wystawienia noty 
przekaże ją Wykonawcy pocztą elektroniczną na adres podany w umowie.” 
 
Pytanie nr 4: 
Dotyczy części 1 umowy: 
Wykonawca na zasadzie wzajemności prosi o dodanie do umowy symetrycznych 
postanowień zastrzeżonych na rzecz Wykonawcy, jak te wskazane w § 2 ust 4 projektu 
umowy. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający dokonał modyfikacji § 2 ust 4 projektu umowy. 
 
Pytanie nr 5: 
Dotyczy części 2 i 3 umowy: 
Wykonawca na zasadzie wzajemności prosi o dodanie do umowy symetrycznych 
postanowień zastrzeżonych na rzecz Wykonawcy, jak te wskazane w § 2 ust 2 projektu 
umowy. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający dokonał modyfikacji § 2 ust 2 projektu umowy. 
 
Pytanie nr 6: 
Dla wszystkich 3 części umów: 
Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych 
osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego 
udostępnienia dojdzie (Komparycja stron – reprezentacja stron, § 1 ust 4-5 umowy – 
koordynatorzy stron), a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w 
danych osobowych. Pomiędzy Stronami umowy dojdzie do wymiany danych osobowych 
personelu Stron, co na gruncie zasad ochrony danych osobowych określane jest ich 
„udostępnieniem” (pomiędzy dwoma niezależnymi administratorami).  
Poniżej propozycja zapisów. Wykonawca wnosi o dopisanie: 
Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron. 

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich 
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pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu 
umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – 
w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do 
nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej 
Strony. 

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane 
osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków 
organów w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji 
umocowania przedstawicieli Stron. 

3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) 
oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im 
danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych 
samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych 
osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność. 

4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść 
określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej 
pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych 
osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą 
przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność 
oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej. 

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, 
elektronicznej lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), 
powinna użyć treści Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników 
i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie 
www.______________________(wersja Wykonawcy), www.__________ (wersja 
Zamawiającego). 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający w załączniku nr 4.1 do SWZ w §2 zmienia treść ust. 5 umowy, oraz 
w załączniku nr 4.2 do SWZ i 4.3 do SWZ w §2 zmienia treść ust. 3 umowy.  

 
Pytanie nr 7: 
Wykonawca wnosi, aby w umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego 
Wykonawcy dostępna jest na stronie www…………….. bądź w załącznikach do umowy 
(Wykonawca dostarczy jego treść na etapie zawierania umowy). 
 
Odpowiedź: 
Odpowiedź udzielona jak na pytanie nr 6. 
 
W załączeniu zmieniona treść załącznika nr 4.1 do SWZ, załącznika nr 4.2 do SWZ oraz 
załącznika nr 4.3 do SWZ. 


